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Exercice 01 (02 pts) 

Choisir la bonne réponse  

1)Soit f la fonction définie sur IR par f(x)=
𝑥3+1

𝑥²−𝑥
 ; alors lim𝑥→+∞ 𝑓(𝑥) 

A) =+∞                          b)  =1                               c)n’existe pas  

2)Soit A une matrice d’ordre 3x2  et B une matrice d’ordre 3x2   le produit A.B  

a)est d’ordre 3x2                      b)est d’ordre 3x3         c)d’ordre 2x2       d)n’est pas définie  

3)L’équation 𝑥3 + 𝑥 + 1=0 admet au moins une solution dans l’intervalle : 

a)[0 ,1]           b)[-1  ,  0]                                        c)[1  ,2] 

 

Exercice 02  (04 pts)  

 

1) Determiner lim𝑥→+∞ 𝑓(𝑥)   ; lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥)  ; lim𝑥→+∞ 𝑓 𝑥 − (𝑥 − 2) ; 𝑓 −1    ; 𝑓(1) 

2) Déterminer les images par f des intervalles suivants]−∞;−1]  ; ] − 1 ; 1[ ; [1; +∞[ 

3) Déterminer le nombre de solution de l’équation f(x)=2 ; justifier. 

Exercice 03 (04 pts) 

Soit la fonction f définie sur IR par  
𝑓 𝑥 =

𝑥−2

 𝑥−1−1  
                       𝑥≥1

         

𝑓 𝑥 = −2𝑥 + 𝑎     𝑥 < 1
  

1) Déterminer  le réel a pour  que f soit continue en 1 

2) Déterminer le domaine de continuité de f  



3) Calculer    lim𝑥→+∞ 𝑓(𝑥)   ; lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥)    

4) Pour a=3 

Justifier que l’équation f(x)= 0 admet une unique solution  𝛼 dans l’intervalle [-2 ;0] 

Exercice 04 (05 pts) 

Soit U la suite définie par  
𝑈0 = 2

𝑈𝑛+1 = 2𝑈𝑛 + 2𝑛 − 1  𝑝𝑜𝑢𝑟 𝑡𝑜𝑢𝑡 𝑛 ∈ 𝐼𝑁
  

1)a)Calculer 𝑈1 𝑒𝑡 𝑈2 

  b) Justifier alors que la suite U n’est ni arithmétique ni géométrique 

2) Soit la suite 𝑉𝑛   définie sur IN par 𝑉𝑛 = 𝑈𝑛+2n+1 

a)Montrer que la suite V est géométrique de raison 2 

b) Exprimer 𝑉𝑛  𝑝𝑢𝑖𝑠 𝑈𝑛   en fonction de n  

c)Calculer la limite de la suite V puis la limite de la suite U 

 

Exercice 05 (05 pts) 

Soit la matrice carré d’ordre 3     et X et B deux matrices colonnes d’ordre 3  tel 

que X= 
𝑥
𝑦
𝑧
  et B= 

25
10
−3

    

1) Calculer A.X 

2) Déduire le système obtenue si on a A.X=B 

3) Soit la matrice C= 
0 1 2
−1 3 0
1 −2 1

  

 Calculer C.A 

4) On admet que C.A.X=C.B  équivaut à  X=C.B 

a) Calculer C.B 

b) Déduire x ,y et z. 

 

bon travail 




